



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул.Грушевського, 7, м.Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



С.В. Протас

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 15.10. 2015р.

№ 05.03.02-03/ 46505

iCook 7-ply Wok with Lid and Racks - Сковорода ВОК в комплекті з кришкою, вставкою-решіткою для приготування на парі та вставкою-решіткою для смаження; iCook 30 Cm Wok Btm Asbly - iCook Wok Сковорідка; Steamer Rack For 30cm Wok - iCook Wok Вставка-решітка для приготування на парі; Lotus Blsm Fry Rk -30CM WOK - iCook Wok Вставка-решітка для смаження; Lid Assembly For 30 cm Wok - iCook Wok Кришка.

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 7323

(код за ДКПІ, код за УКТЗЕД артикулу)

в побуті, оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

підприємство "AccessBusinessGroupInternationalLLC", Китай, Таїланд, ADA, MI 49355-0001 U.S.A. для компанії "AMWAY" (USA, 7575 FultonStreetEast, Ada, Michigan, 49355)

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ "Емвей Україна", Україна, вул. Казимира Малевича, 87, Київ 03150, Україна

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Передконтрактна основа

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: СанПіН 42-123-4240-86 "Санитарные нормы. Допустимые количества миграции (ДКМ) химических веществ, выделяющихся из полимерных и других материалов, контактирующих с пищевыми продуктами"; за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме: міграція шкідливих речовин не повинен перевищувати їх ДКМ, мг/дм³: мідь - 1,0; цинк - 1,0; свинець - 0,03; кадмій - 0,001; марганець - 0,1; нікель - 0,1; залізо - 0,3; хром - 0,1; епіхлоргідрин - 0,1, алюміній - 0,5, бор - 0,5; ванадій - 0,1; берилій - 0,0002, ртуть - 0,005. Сумарна питома ефективна активність ПРН не більше 370 Бк/кг, бета забруднення не повинні перевищувати 2-3 частини за хв/см²

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- вибіркових випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи iCook 7-ply Wok with Lid and Racks - Сковорода ВОК в комплекті з кришкою, вставкою-решіткою для приготування на парі та вставкою-решіткою

для смаження; iCook 30 Cm Wok Btm Asbly - iCook Wok Сковорідка; Steamer Rack For 30cm Wok - iCook Wok Вставка-решітка для приготування на парі; Lotus Blsm Fry Rk -30CM WOK - iCook Wok Вставка-решітка для смаження; Lid Assembly For 30 cm Wok - iCook Wok Кришка., за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умов дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: -

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 15.09.2017р

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному)

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному)

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепіднагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепіднагляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел. +380-44-526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 9-8632 від 15.10.2015р.
(№ протоколу, дата його затвердження)

В.о. керівника експертної комісії

 В.І. Ткаченко

Згідно правил ведіння бізнесу заборонено виставляти продукцію «Точка» та продавати торгових точок у м.В. Договору Це є порушенням умов Договору з «ТОВ ЕМВЕЙ УКРАЇНА».